
ALCALDÍA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE MOVILIDAD 

21 DE MARZO DE 2018 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veintiún días del mes de marzo del año dos 
mil dieciocho, en la sala de sesiones del Concejo Metropolitano de Quito, siendo las 09h15 
se instalan en sesión extraordinaria, los Concejales miembros de la comisión: Abg. Daniela 
Chacón Arias, Abg. Sergio Garnica Ortiz; y, Lic. Eddy Sánchez, quien preside la sesión. 

REGISTRO ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 
NOMBRES PRESENTE AUSENTE 

Lic. Eddy Sánchez, 
Presidente de la Comisión 

1 

Abg. Daniela Chacón 
Arias 

1 

Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Abg. Sergio Garnica 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 2 

Se registra la asistencia de los siguientes funcionarios municipales: Abg. Andrea Flores, 
funcionaria de la Secretaría de Movilidad; Verónica Santillán y Jofre Cadena, funcionarios 
de la Procuraduría Metropolitana; Lorena Izurieta, Marco Llerena, Diego Romero, 
Alejandro Jaramillo y Miguel León, funcionarios de la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas; Dr. Fernando Arias, funcionario del despacho del Concejal 
Eddy Sánchez; y, Cristina Calderón, funcionaria del despacho del Concejal Eduardo Del 

Pozo. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario, da lectura al orden del día 
y se procede con su tratamiento: 

1. Presentación de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 
Públicas — EPMMOP, sobre el informe ampliatorio solicitado en sesión de 14 de 
marzo de 2018; en relación al personal vinculado y o vinculado de la Empresá 
desde mayo del 2014 a la fecha de todos los regímenes; informe del proceso de 
separación de todos los funcionarios; análisis jurídico de la normativa aplicada; 
procesamiento adoptado por el Directorio; justificación y la motivación para el 
efecto. 

Ingresa a la sala de sesiones el Concejal Eduardo Del Pozo (09h32) 
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Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Realiza la 

presentación del informe de la situación del personal de la Empresa Pública 
Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, el análisis comparativo del personal de la 
EPMMOP 2014-2018 señalando los ingresos y salidas de la Empresa entre los años 2014-
2018; motivos de la desvinculación de acuerdo a la normativa vigente para cada año; 
causas de desvinculación del personal por año; la justificación de permanencia del 
personal; las escalas de remuneraciones de la Empresa; las escalas de puestos gerenciales 
y directivos; las escalas de puestos de libre designación y remoción; el análisis jurídico de 
la normativa aplicable para la separación de servidores de la EPMMOP; y, el Plan de 
Optimización de Talento Humano. 

La presentación se adjunta al acta corno anexo No. 1. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: A mí me interesa muchísimo la diferencia entre 2015 y 
2014, estamos viendo que son 386 personas que ingresaron bajo la modalidad de Código 
de Trabajo. Yo quisiera que me indique el listado de esas 386 y además qué trabajo 
inmediatamente anterior tuvieron, porque hay que ser frontales, hay una denuncia que 
hemos venido fiscalizando de una empresa vinculada al anterior gerente, que trabajaban 
ahí; hay esa presunción y queremos estar absolutamente claros. Entonces, yo quiero que 
de esas 386 personas nos den un detalle, cuáles fueron los trabajos inmediatamente 

anteriores a entrar a la empresa. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Listo señor 
Concejal, tomaremos nota del pedido para hacerle llegar personalmente la información. 

Concejala Daniela Chacón: Perdón que insista pero no entiendo, si es que esos 400 
servidores que pasaron de contrato a plazo fijo, a contrato indefinido en el 2014 y en el 
2015 ya eran funcionarios de la EPMMOP pero con otra vinculación, deberían estar 
contados en los 1934 y por tanto, los 400 y pico son nuevos trabajadores que no responden 
a simplemente un cambio de plazo fijo a indefinido. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Para ampliar también mi confusión 
y mi preocupación, en estos 1934 no están estos 460, tampoco están en los que están bajo el 
régimen de LOEP, 396, no son esos, tampoco son los que están bajo el régimen de LOSEP, 
esta diferencia de 486 citada por el Concejal Sergio Garnica no es parte de estos 3 
segmentos de recursos humanos. ¿Qué figura utilizaron? ¿Cómo les contrataron? 
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¿Estaban al margen? ¿Cómo no van a aparecer acá los 486?, usted dice aquí estaban y no 

estaba ahí. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: No. En el año 

2014 no, el incremento se evidencia en el año 2015. Ahí está el incremento de 486. 

Concejal Sergio Garnica: De 386 y 127 de contrato de servicios ocasionales. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: En el 2014 no hay incremento, en el 

2015 se refleja el incremento. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Exactamente, 

aquí está el número total de servidores a diciembre de 2014, que eran 2542. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: 513 más o menos, 513 de 

incremento. Esta lista es la que pedimos y que cumplían, estaban así antes. Porque 

tratándose de una denuncia que ya es de dominio público, la Comisión no puede 

solamente tratarlo aquí, esto va a ir a Concejo, estamos avocando conocimiento de esto. 

Debe haber una motivación para el contrato de estos 386 más 127. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Los unos son 

operativos y los otros son el personal administrativo. De todos ellos se les hará llegar el 

listado y la justificación o la motivación para la contratación con la debida calificación de 

los perfiles en el caso del personal administrativo para que puedan ocupar los cargos. De 

la misma manera, ya con datos, con la base de datos de la Dirección de Talento Humano 

del año 2016, 2017 y 2018, tenemos que a diciembre de 2016 cerramos con 3010 

funcionarios en todos los regímenes. A 2017 bajamos a 2928 servidores y a enero. 

Concejala Daniela Chacón: Vamos año por año. Los 2320 trabajadores de 2015 bajo el 

código de trabajo, bajaron a 1747, qué pasó con esos? todos esos trabajadores fueron 

desvinculados o se repartieron en otras formas de contrato, o qué? Son corno 600. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Aquí tenemos 

el detalle de los ingresos y las salidas del personal. Tenemos todas las formas 

administrativas por las que salieron. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Aquí hay ingresos. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Efectivamente, 

en los años 2014 y 2015 no tenemos información ni física ni digital que dejaron las 

personas que administraban en ese entonces la Unidad de Talento Humano. Actualmente 
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la Contraloría General del Estado se encuentra haciendo una auditoría a los ingresos y 
gastos, entre esos está como componente el gasto de remuneraciones, pagos por los 
períodos de 2015 a 2017, ellos sabrán determinar como órgano de control, las 
responsabilidades que acarré el no tener información que les permita, incluso a ellos, 
corroborar los datos que constan en las planillas del IESS. A partir del año 2016 tenemos 
en la base de datos de la empresa, en el sistema de talento humano y en el archivo físico 
permanente y corriente, todos los archivos que permitan validar y justificar la vinculación 
y desvinculación de los servidores. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: O sea, ¿2014 y 2015 no hay documentos? 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: No hay 
información. Nunca entregaron información de la transición, un acta entrega recepción en 
la que se especifique qué es lo que dejan las personas que salen a las que ingresan, en 
torno a la documentación del talento humano. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: Ahí está donde hay que poner lupa. ¿Y la Contraloría no 
ha dicho nada todavía? 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Están en 
ejecución del examen especial. Estimo que posiblemente nos comunicarán los resultados. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: ¿De por qué se desapareció las tarjetas de registro? ¿Qué 
es lo que pasó? ¿Quién viene manejando talento humano desde 2013? ¿Son los mismos? 
¿No son los mismos? Esa información necesitamos. 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: No son los 
mismos. Son diferentes funcionarios que han estado al frente de la Dirección de Talento 
Humano. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: O sea, la información que les estamos pidiendo de las 386 
carpetas incrementadas en 2014-2015 ¿no nos va a poder entregar? 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Trataremos de 
ubicar en el archivo permanente de la empresa, a ver qué podemos recabar para poderles 
entregar. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: Ya, pero ustedes tienen que cruzar información con los 
roles de pago. 
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Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: Eso sí, los roles 

de pago sí tenemos. Pero no forma parte del rol de pagos el expediente de contratación. 

De los años 2016 a la fecha, contamos con cualquier información que soliciten, pero por 

volumen no les he traído casos específicos pero encantados, para lo que ustedes necesiten, 

si es que hay requerimientos particulares, se los haremos llegar. 

Concejala Daniela Chacón: Entonces, ¿esos 698 que salen en el 2016 son todos de contrato 

de trabajo? 

Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la EPMMOP: No. 

Concejala Daniela Chacón: No, están distribuidos así. La mayoría son de nombramiento 

provisional, son 464 personas que salieron, bajo la modalidad de nombramiento 

provisional. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: El anterior, por favor. Y en el 2015 se 

da el incremento de 502. De 792 se van 290. En realidad hay un incremento de 502. En el 

2016 ingresan 663 y se van 698. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz: ¿Este es el resumen de la hoja anterior, cierto? También 

necesitaríamos que nos hagan un alcance de la información, de estos ingresos, cuál es el 

impacto presupuestario de estos ingresos también por año. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Vayan tomando nota, porque vamos 

a pedir al final que nos entreguen el respaldo físico, con firma de responsabilidad, de lo 

que estamos viendo, para poder entrar a Concejo. 

Concejala Daniela Chacón: En el 2016 y en el 2017 se ve que la principal causa de 

desvinculación es el término del nombramiento provisional. Aquí lo que a nosotros nos 

interesa saber es cuándo entraron esas personas. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Lo que le pido al gerente, es, en 

función del tiempo, que recoja textual la resolución, pida la grabación y se responda a eso, 

porque hay una implicación de orden penal clarísimo. Necesitamos como instancia de 

asesoramiento del Concejo, proporcionar todos los insumos a los Concejales para poder 

tratar y debatir esto. Estamos conscientes que lo que están haciendo es tornando 

correctivos emergentes. 

Que se entregue la información de manera física, con firma de responsabilidad y digital, 

para canalizar al Concejo Metropolitano de Quito. Tienen 8 días de plazo para eso. 
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Resolución: 

La Comisión de Movilidad en sesión extraordinaria realizada el miércoles 21 de marzo de 
2018, luego de conocer el informe presentado por el Ing. David Romero, Gerente 
Administrativo Financiero de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 
Públicas, solicitado en sesión de 14 de marzo de 2018; en relación al personal vinculado 
y/o desvinculado de la empresa a su cargo; resolvió: solicitar al Gerente General de la 
Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, emita para conocimiento 
de la Comisión una ampliación del informe contenido en el oficio No. 0317-GG—GAF-
DTH-UAP-2018, de 21 de marzo de 2018, suscrito por el Ing. Carlos Armijos Del Hierro, 
Gerente General (S) de la EPMMOP. Este informe deberá considerar los siguientes 
aspectos: 

• Informe del impacto presupuestario de ingresos y salidas de personal de la 
Empresa a su cargo, conforme consta en la lámina 4 de la presentación que 
adjunto. 

• Informe del detalle del personal por años, tanto de ingresos como de salidas, 
conforme consta en la lámina 4 de la presentación que adjunto. 

• Informe comparativo de la programación anual de ingresos y salidas de personal 
en las escalas de servidores de LOEP, puestos de libre designación y remoción; y, 
puestos gerenciales y directivos, con el detalle de la cantidad de funcionarios que 
ocupaban los referidos cargos y las funciones que éstos desempeñaban, así como el 
ahorro que dicha programación significó para la Empresa Pública Metropolitana 
de Movilidad y Obras Públicas, conforme consta en la lámina 9 de la presentación 
que acompaño. 

• Informe comparativo de los arios 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018, sobre el 
funcionamiento y las operaciones de la planta de asfalto de la Empresa Pública 
Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; sobre las operaciones de las 
cuadrillas de bacheo y de estructura vial; sobre los contratos con terceras personas 
y los recursos asignados a los mismos. 

• Informe detallado, desde el año 2014 hasta la presente fecha, sobre la cantidad de 
metros cúbicos de asfalto que se han despachado desde la planta a las cuadrillas. 

• Informe de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, 
sobre las acciones tomadas por la gerencia respectiva, frente a la pérdida de 
documentos de talento humano, de acuerdo a lo manifestado en la presente sesión 
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por Ing. David Romero, Gerente Administrativo Financiero de la Empresa Pública 

Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas. 

Adicionalmente, de acuerdo a lo manifestado en la Comisión, se remite el archivo digital 

de la grabación de la presente sesión, con la finalidad de que recoja de manera textual los 

requerimientos de los miembros de la Comisión, y elabore el respectivo informe, el mismo 

que deberá entregarse en formato físico y digital, con firma de responsabilidad, en el 

plazo de 8 días, de manera previa a llevar el presente tema a conocimiento del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

Registro de Votación 

Integrante Comisión A favor En contra Ausente 

Lic. Eddy Sánchez, Presidente de la 

Comisión 

1 

Abg. Daniela Chacón Arias 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Abg. Sergio Garnica 1 

MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 4 1 

2. Conocimiento del informe actualizado de la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas — EPMMOP, sobre las actividades desarrolladas 

para el mantenimiento vial de la ciudad de Quito, y resolución al respecto. 

Dra. Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la EPMMOP: Realiza la presentación 

del Plan de Gestión Vial del Distrito Metropolitano de Quito para el año 2018 señalando el 

inventario de vías; las características del plan; identificación de fallas; los hitos del plan; el 

plan de bacheo tecnificado, etapas 1 y 2; plan de rehabilitación vial; plan de 

repavimentación y recuperación vial del centro histórico; identificación de vías del centro 

histórico para repavimentación; plan de repavimentación del Distrito Metropolitano; y, el 

crédito externo para infraestructura vial. 

La presentación se adjunta al acta como anexo No. 2. 
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Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Cuando nosotros empezamos las 
funciones, me imagino debe haber todo el respaldo, se informaba que se pavimentó miles 
de kilómetros en la administración anterior, con esos miles de kilómetros ya no habría la 
necesidad de pavimentar, pero la realidad es diferente. Entonces, que se nos dé un 
informe de toda la información de la administración anterior, que se supone hizo frente a 
los miles o cientos de kilómetros de reasfalto y de bacheo o lo que sea, hacer un 
comparativo frente a la realidad. Ese detalle que nos entreguen. 

Dra. Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la EPMMOP: Perfecto Concejal, sólo 
un detalle, cuando dice administración anterior, ¿se refiere a la Alcaldía anterior? 

Concejal Sergio Garnica: Sí. 

Concejala Daniela Chacón: Comparativo de la información que ustedes entregaron en 
2017 sobre estas fases y lo que están presentando ahora. Y actualizar la información de las 
fases II y III, y los costos que eso ha implicado. 

Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión: Vamos a hacer nosotros un 
levantamiento de información, y ustedes nos van a demostrar en la sala de procesamiento 
que tienen, qué es lo que levantaron para ver si es que eso se refleja en el plan, para ver si 
está siendo efectiva la tecnología. 

(- • •)" 

Resolución: 

Por disposición del Concejal Eddy Sánchez, Presidente de la Comisión de Movilidad, de 
acuerdo a lo establecido en sesión extraordinaria realizada el miércoles 21 de marzo de 
2018, luego de conocer el informe presentado por la Ing. Lorena Izurieta, Gerente de 
Planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas, en 
relación a las actividades desarrolladas para el mantenimiento vial de la ciudad; se solicita 
se envíe para conocimiento de la Comisión en mención, lo siguiente: 

• Informe detallado de la cantidad de vías asfaltadas, reasfaltadas, bacheadas, o que 
hayan recibido algún tipo de mantenimiento vial, durante la anterior 
administración municipal; 
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• Informe comparativo de lopresentado durante la sesión y aquella entregada por la 

empresa a su cargo en el año 2017, sobre todas las fases que constan en el Plan de 

Rehabilitación Vial; e, 

• Informe sobre los costos que implica el desarrollo de las fases II y III del Plan de 

Rehabilitación Vial presentado durante la sesión. 

Registro de Votación 

Integrante Comisión A favor En contra Ausente 

Lic. Eddy Sánchez, Presidente de la 

Comisión 

1 

Abg. Daniela Chacón Arias 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Abg. Sergio Garnica 1 

MSc. Patricio Ubidia I 

TOTAL 4 I 

Sale de la sala de sesiones el Concejal Eduardo Del Pozo (10h20) 

Sale de la sala de sesiones el Concejal Sergio Garnica Ortiz (10h34) 

 

1  

  

Siendo las 10h34, se suspende la sesión por falta de quórum. 

REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
NOMBRES PRESENTE AUSENTE 

Lic. Eddy Sánchez, 
Presidente de la Comisión 

1 

Abg. Daniela Chacón Arias 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Abg. Sergio Garnica 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 2 3 
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Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de la Comisión y el señor 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Lcdo. Eddy Sánchez 
	 Abg. Diego Cevallos Salgado 

Presidente de la Comisión de Movilidad 
	

Secretario General del Concejo 
Metropolitano 

REGISTRO ASISTENCIA — TOTAL SESIÓN 
NOMBRES PRESENTE AUSENTE 

Lic. Eddy Sánchez, 
Presidente de la Comisión 

1 

Abg. Daniela Chacón Arias 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Abg. Sergio Garnica 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 4 1 

Elaboración: M.Caleño GC 2018.07.02 k 
Revisión: RDelgado GC 2018.07.02 
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Ǹ  
c' v--I 

co  
N 
ni 
D 

.o. 
,--1 
o5 
r--- 

Cil 
o¿r" 
a, 

. - I ,
 

1
3
3
, 7

3
 

-4- 
cr 
crs 
N 

1
0
3
, 2

5
 
 

9
5

, 6
8

 
 

n-I 

o 
u, 

,r 
co 

co  
a, 

r- 
co  

m 
-,:r 
ni 
N 

en 

ni  
,-I 

co ‘-1 
ni 
CO 
cri 
O 
co  

co 

03 
en 1

0
1
,3

5
 

u', 
O, 
kci 
co o, 

co 
N 
kr 

N 
12, 
ni 
a 4

0
,4

4
 

al 
ro 

o 
co a 

oo 
.-1 

co 

0  

- N 

co 
rn 
CO 
rn 

co  
o 
N 
N 

O 
ro . 
,r 
0 
co  1

0
8
,7

5
 

o-, 
o 
ai 
en 

co  
co 
cri 
a 1

3
3
,6

8
 
 

CO 
oo 
,i. 
o, 

O 
.0 . 
co  
01 
..-1 

‘.0 
O 
ro 
O 
a.-..I 

tv 
VI 
11:1 
1 

1
 

E
sm

e
ra

ld
as

_
  

...E 
ro 
Z 
<o 
Z O

lm
e

d
o
  

ro 
07- 
2 C

h
i le

  

E
sp

e
jo

  

o . _ 
C 
r N

3
A

 
 

O
lm

e
d

o
  

M
i d

e
ro

s  

A
li

a
n
z
a  

B
o

li
v
a

r  

R
o

ca
  f

u
e
rt

e
   

L
o

ja
  
 O 

ar 

._11 	OC 
a>  rc 
a. .5 

Of T
u
m

b
e

s  

C
h
im

b
o

ra
z
o
  

A
v.

  
P

ic
h

in
c

h 

A
n
te

  p
a

ra
  

O
r i

e
n

te
  

E
sm

e
ra

ld
a
s  

 

:E 
ra 
C 
ro 

O
lm

e
d
o
  
 

a 
-c u 
C 

:E 
u 
ri.  

e 
',,', 
m 

o  
co 

(U 
- 
6 

- 03 
C 
ai 
co C

h
i l

e  
 

E 
:17  co  1 

(-.) S
u

c
re

  E • - CU I._ 
cu 
o_ 

,_ 
> . - - o 
in 
ui M

id
e
ro

s  

Im
b
a

b
u

ra
  

ro 
1../ 

(DE  
= 
U 

ro 
c 
o 

-% 
._ 
ro 
03 

CU 

tn 

o 

eu 

i, 

C5 

E
sm

e
ra

ld
a
s

',  

M
a
n
a

bi
 

O
lm

e
d

o
  
 

a, 

'ari 

C
h
il

e  

E
sp

e
jo

  
 

c 
E 

M
a
n
a

b
i 

C
h
i l

e  
 

M
id

e
ro

s  , 
NI 
c 
ro 

a 

,_ 
10 
2:  
- 

c. 
2

4
 d
e
  M

ay
o

  

C
a
ra

b
o

b
o
  r, 

r., 
12 8 
o != c,_ 	5 

Cr( T
u
m

b
e
z
  1.... 

4:ª 
o .L-, 
c 
o 

A
v.

  P
ic

h
in

c
h 

A
n
te

  p
a
ra

  

O
r i

e
n

te
  

2
 

E
sm

e
ra

ld
a
s  

 

E 
ro 
c 
ro 

O
lm

e
d

o
  
 

P
ic

h
in

c
h

a  
 

D
o

n  
B

o
sc

o
  

O., 
cc 

u B
e

rn
a
l
 
 

-oO 
0 

I.. 
:. 

C 

1 

S
u

c
re

  
 

P
e
re

ir
a  

C
h
il

e
  
 

C
h
im

b
o
ra

zo
  

Im
b

a
b

u
ra

   

C
h
im

b
o

ra
zo

  

— 

3 

M
o

n
tu

fa
r  I.- 

= 
-I-. o o 
2 

l- 

= 
a-,  

o . 
2 

L. 

= 
•-• o o 
2 

s_ 

= 
.1-• 

o 
2 M

o
n

tu
fa

  r
  S- 

M 
.,.., o o 
2 

1
 
	

M
o

n
tu

fa
r  
 

3 

co 
.ro 
E _ 
e° 
al 
0 0

e
8

 I
m

b
a

b
u

ra
  
 

3 

co 
,O 
E - 
co 

0 
cl/  

EEEEE 
3 

co 
_o 
E - 
co 

0  
CU 

0
e

8
 I

m
b

a
b

u
ra

   

3 

01 
_o 
E - 
co 

0 
01 

3  

co 
_o 
E - 
oo 

0 
C./ 

0
e
8

 Im
b

a
b

u
ra

  

0
e

8
 l

m
b
a

b
u

ra
  

N
3

 S
u

c
re

  

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

i
n  

C
e
v

a
ll

o
s  

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

in
  C

ev
a

ll
o
s  

E
3  

P
e

d
ro

  F
e

rm
in

  C
e

v
a

ll
o
s  
 

1
 

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

in
  C

ev
a

ll
o
s  
 

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

in
  C

ev
a

l lo
s  
 

E
3  

P
e

d
ro

  F
e

rm
in

  C
e

v
a

ll
o
s  
 

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

in
  C

ev
a

ll
o
s]
 

E
3  

P
e
d
ro

  F
e

rm
in

  C
e

v
a

ll
o
s  

E
3
 P
e
d
ro

  F
e
rm

in
  C

e
v

a
ll

o
s  

E
3
 P
e
d
ro

  F
e

rm
in

  C
e
v

a
ll

o
s
   

O
e
2
 F
lo

re
s  

0
e
2
 F
lo

re
s  
 

0
e

2 
F

lo
re

s  
 

0
e
2
 F
lo

re
s  
 

O
e
2
 F
lo

re
s  

0
e

6
A

 C
u

e
n
c
a
  

N
4
 M

i d
e
ro

s  v, 
o 
C.1 
-o 

2-
,ct 
Z 

S
4

D
 P
a

b
lo

  P
e

re
z  

Q
u

i ñ
o

n
e

z  

C
o
d

.  

1
7
4
 

co 
co  
c-.1 

co 
co  
,-( 1

7
7
 
 

1
7
8
 

cr, 
rn , 1

8
0

 	
I  

co 
co 
co 1

8
6

 
 

co 
co 
,--1 

co 
al 
,--1 

co 
al 
,-I 

co 
al 
,--1 

L
  

1
9
4
 
 

03 
co  , 

a, 
o-, 
,-, 

o 
o 
co 

co 
o 
N 2

0
9
 

o r-i 
N 

co 
. 
N 

N 
,--1 
co 

ni 
-, 
co 2

1
4

 
 

LA 
. 
co 

UD 
,--, 
N 2

1
7
 

co  
co 
co 

.7 
N 
co 

1 	
2

2
5

 
 

CO 
N 
co 

61 
e•Li 
co 2

3
0
 
 

a 
rea 
N 

01 
03 
N 

cr 
a 
N 

DO 
a 
N 



U 
z 

- 
z 

a. 

O
U) 

z 

C
o
st

o
  

R
e
f.

1 
o 
00 
0 
as 

NI 

4, $
 5.

2
7
6
,4

8
 

$
 14

.5
4

2
,0

5
  

0 O 
0 en 
,S ,S 
N in 
1.0 0 
N: á 
1.1 	V.I. 

0 0 
N N 
od vi 
N N 

á sei 
0} VI. 

cm
 

a O
 

$
  4

. 4
8
1
,1

0
   

$
 1
5

.4
1
4

,7
5

 

O 
O 
in 
u) 

00 
...1. 

,5-1 

5l1 
..' 06, 

i.0 
I.Ci 
,d 
V.I. 

o ,,, O 
ict . 	.,,,, 

, Lo 
01 

,r:i 	ed 
, trl,  $

 2
9
.0

8
2

, 9
0

  

$
 2

.1
1
5
,7

5 un 
tO 

, 
1.0 
á 
4, 

O 
«I 
C.0 
Ln 
In 
N 
th. $

 4
.0

4
1
,4

5
 I 

ui ,-, 

001.  
U) 
In 
n-i 

V? 

O 
, 
1.6 N  
n 
ni 
.Ni 
V.1. 

u) 	rrl 
CO , 
ni" 00- <._, 	N  
co 	.-i 
CS O9 0 
, 

vi. Lo. $
  5

.8
9

6
,2

0  
 

$
 7.

5
0
1
,2

0  Of D 
10 O 
s' ,,j 
LO Co 
00 co 
M1-0/ 4 

.Lii. 	1.o. 

0 
nt 
,..; 
o 
u-1 

Lo. 

00 
un 0 
,._¡ ,4 
O Ln 
LO N 
_ un i 
vi vi 

0 
N 
h-
In 
0 
ni 
0) 

u) 
0 

2 
N  

rn 
yo $

  2
. 2

5
2
,8

8
 

ni.  

0 , 

0l.  
O 
al 

,o 

5.C5 ,,,, 

ci 
U/ 
ni.  

vi 

.--. 
E 
< 

CO 
O 
LO 

O 
u0 
ci.  

O 
CO 
LO.  e LO 

00000 
00000 

LO ,6 sli 

O 
N 
LS 

0 
O 
S 

O 
O 
R 

O O 
O O 
N. 	r..: 7,

0
0
  
 

7,
0

0
 
 

0 
O 
r.„: 

O 
O 
r.: 

O 
O 
R 7,

0
0
 0

0
'L  4,

5
0

 
 

7,
0
0
 

á á 

0000000 

á ,5 ,S ,6 ,..d 6
,0

0
 

0000000 
 O 

,S 

8  
,.6 

O O 
O 
,S 

O 0 
o 
,r5 	r-: 

O 
O 
,i' 

O 
O 
ui:,-•  

O 
o 
Lci 

...... 

E 
...i 2

4
7
, 6

7
 

7
8
,1

7
 

1
6

7
,1

5
 

O , N 
O 

R , Ln 
, Lo 

00 09 
C0 N 

— • :O 0 
Lo 

al 
N 

- 0 
ct 

01 

sei' u.r., 
, 

 O 
.,-, 
r.r.;' 
Do 

.-, 
'-^ 
r5-5  
Lo 

O „,,, 	CO 
CV 

1 U 1'  
, in 

00 o. 	01 

,...'  S  . 	0 5 
,, N 

en 
 0 

r51 

ll) 
.5,1-  „.i.. 
N 

01 
nr 
06 
ni 1

1
0
, 0

3
 

CO 
11:i 
ni. 
N 
.-i 16

0
,2

2 

1
8

2
,6

5
 

9
8
,2

7
  

1
2

5
,0

2
 

LO  0 
.0 in 
o u-S' 
Lo 	5.11 

LO 
CO 
r-. 
, 

Lo o 
001 0 
001 	1"// 
r-5, 	kn 

CC  
O 
1.1 
LI 

cr 
N 
0‹ 
05 

< o-, 

1 
,---, 54

,6
3

 

9
8

,2
/  

3
3

1
,2

1
  

UD 
cr 
GT 
.1 

o 
in 
U"; 
ir] 

Lo 
c0 

N 

ra .._, 

in R 
= 

I 	
Ja

v
ie

r  

G
u

ti
er

re
z  
 

á 
1.7 

a, 
> 

:2 
V 
01 M

o
n

tu
ra
,
  

 

A
m

b
a

to
  
 

A
.  

C
al

de
ro

n  

A
m

ba
to

  

A
.  C

a
ld

er
on

  

.G
a

rc
ia

  M
o
re

n
.  

C
hi

m
b
o
ra

zo
  

e, 
.c 
O 
o.. 
z Pa

ta
  •  

on
ia

  

R
.  P

o
ss

o
  

u in 

O O 
O O 

O_ 
i,i  i- , 
9 
O 

1-- 

1' . 
(1., 

 -c 
Lo 

°_-' ,_, 
0 -o 
_, 

< 

o 

1 0 
10 
E 

:E 
u 

Im
ba

bu
ra

  

Fi
n  

d
e  

C
a

lle
   

La
  L

ib
er

ta
d 

R
oc

a  
fu

e
rt

e  
 

J.
  d

e
  D

io
s  

M
o

ra
le

s  
 

A
m

ba
to

  
 

A
.  C

a
ld

e r
o

n  

al ,., 	, 

a sc 
J 
0 

E.. 
'5 	re c. , 

á t 
, 	ro 
>- u A

.  l
o

se
  d

e  

S
uc

re
   

R
oc

a  
fu

e
rt

e  
 

J.
  d

e  
D

io
s  

M
or

a
le

s  
 

2
4

 d
e  

M
ay

o
  

A
m

ba
to

  
 

5
 d
e  

Ju
n

io
  

G
ar

ci
a  

M
o

re
n

  

2,  
= 

."'', c 

> 

2 
0 
2 

D
e
s
d

e
  

I  n
c

la
  n

a  

O
lm

e
do

  

P.
  V

 
M

a
ld

o
na

d
o

  

117/ 	roro 
- • - 
° 2  Li. 

2 
ro 

_CI — 
E 2 
< A

m
ba

to
  

B
.  
d

e  
C

ar
aq

u
ez

  

A
.  J

 d
e  

S
uc

re
  

A
.  
J
 d
e  

S
u

cr
e  

N
ec

o
ch

ea
  

Pa
ta

g
on

ia
  
 

,‘,,,,c' 	u 
o r*i 
. 
, 0 

cd 
o 
o 
O 

T
o

m
as

  T
ap

ia
  1

 

re 
...' 

E 
LLi 

5 

A
.1

 d
e  

S
uc

re
  

o 
Ni 

1 
_o 
E 

1E 
L1 H

u
an

ca
v

ilc
a  

 

I 
2
4
 d
e  

M
ay

o
   

B
ol

iv
ar

  
 

R
oc

af
u
e

rt
e
  

Lo
ja

  
 

A
m

ba
to

  

Pa
d
re

  A
lm

e
id

a  

C
u

m
an

d
a  

Y
up

an
  u

i  
 

C
a  

n t
u

ña
  

1 

.?. 
o 
co 

o 
t 

,,E. 
á 
00  

[Y J.
  d

e  
D

io
s  

M
o

ra
le

s  
 

Lo
ja

  
 

O
e
4
A

 
 

B.
  d

e  
C

ar
aq

u
e

z  

G
a

rc
ia

  M
o

re
n  

M
u

r  
u

e
  t

io
   

C
a

ll
e
  

N
3A

 L
au

re
an

o
  S

ilv
a  

O
e
lA

  A
n

to
n

io
  B

us
ta

m
a

n
te

  

A
ng

e
l P

o
lib

io
  C

h
av

e
z  

N
2A

 J
es

us
  P

er
e

ir
a  
 

0
e

9
C

T
u

p
ac

  Y
up

an
q

ui
  
 

0
e

9
C

T
u

p
a

c  
Y

up
an

q
ui

 

0
e

9
B

 C
a n

tu
ña

  
 

0
e

9B
 C

an
tu

ña
  
 

S
4
C

 M
an

u
el

 V
il

la
v

ic
en

ci
o  

5
4D

 P
a

dr
e  

A
lm

e
id

a  

5
8

 G
u

il
le

rm
o
  M

i ll
er

  

S
8

 G
u

ille
rm

o  
M

ille
r  

5
8

  G
u

il
le

rm
o  

M
il

le
r  

5
8
 G

u
ille

rm
o  

M
il

le
r  

S
8

  G
u

ill
er

m
o  

M
ill

er
  

5
8

  G
u

ill
er

m
o  

M
il

le
r  

S
8  

G
u

ill
er

m
o
  M

ill
er

  

S
4

8
  A

bd
on

  C
a

ld
er

on
  

S
4B

A
b
d
o

n  
C

a
ld

e
ro

n  

54
B

 A
bd

on
  C

a
ld

e
ro

n  

0
e

5E
 A

g
oy

a
n  

0
e
1
0
 C
um

a
n

da
  

0
e

5 
G

ar
ci

a  
M

o
re

no
  

0
e
5
 G

ar
ci

a  
M

o
re

n
o
  

0
e
9
 C

hi
m

b
o

ra
zo

  

0
e

9 
C

hi
m

b
o

ra
zo

  
 

0
e

9  
C

hi
m

b
o
ra

z o
  

53
 L

oj
a  

S
3 

L
oj

a  1 
rn 
N 

O
e4

  V
en

e
zu

e
la

  

0
e

4
  V

en
e

zu
e

la
  

O) 
Ñ 
8 O)

> 
á 
a,  
O 0
e

4
  V

e
n
ez

u
e

la
  
 

0
e

6 
N

ec
oc

he
a  
 

S
4 

A
m

ba
to

  

S
4 

A
m

ba
to

  

54
 A

m
ba

to
  
 

C
o
d

.  

37
4 ,-, 

CO 
cil 

á 
CO 
ril 

in 0 
03 0) 
01 rn 

,-., 	N 
Cn 0 
n1 rn 

m 
Cn 
rn 

.n.  
Cl 
rn 

CO 
01 
ny 

i-i 
,..., 
nt 

N.  00 .,--i 	,-, 
n' 	̀U' 

St 
 in  ,u 

nt n° 

UD ,-, 
Sr 

N 
•-• 
.n.  4

2
2
  ,,,, 

N 
á 

nl.  
, 
á 

N CO 
rn rn 
á á 

LD 	e-- 
05 	Ln 
á < 4

6
9

  
 

4
7

0
  
 

en 
N 
< 4

8
9

  

4
9

0
 

e-1 
0 
1,,  

-1 
0-1 
Ln 

N 
i-i 
Ln 

(I 
in 
un 

I 	
5

1
5

  
 

5
2
8
 
 

4
8
3
 

n/.  
CO 
.. 

CI  
00 
ni.  

C
o
st

o
  
R

e
f.

  

,-.. 
O 

cr, 
NI 
LO 
LO 
.-I 
VI $

  2
4
.2

1
7

,4
9

 

2 
co 
0 
0, 
LO 
</). $

 5
.6

7
8
,4

0
 

$
  8

.7
7
6
, 8

0
 

u-, Lo 
r-,  
un 
in 
oi 
,,, 

c. , 
N.  
001 
LO 
vi 
01. $

  8
.7

3
2

,2
5

 

c 
Le 
r- 
.C.  
r-. 
r- 
ar- 

LO 
Ni 
.ar 
N 
s-i 
r-: 
LO- $

 8
.5

3
5
, 6

0
 I 

C31 
en 
001 
CO 
cd 
U? 

LOC°... 
' ict 
LO 

c' ,-1 
1.0). 

uOM  
r.s 
u, 
0 
,i 
.tro 

LOM  
al 
rn 
al 
,-; 
<Yo 

LOM 
á 
O 
CO 
.; 
0" 

rn r.,, 

co 
Ot 
Lel 
N: 
,-i 
-10-1. 

03 
O 
c.; 
o  
co 
ni 
cin 

cl-  
ni 
.,:r.-. 
Lo  
.-1 
r-: 
.i.o. 

Do 
al , 
Lo 
cri 
to. 

,....s.es 

LO 
LO 

-. 
L" en 
try 

03  ,,,,,, 
e N 

O.  
''' 
r'l ol 
01- 

rr, 

LO , 
,....7.  

riii  
, 
.,.., 

8 
‘-i.' 
,,,rn 

ni: 
ro 
V? 

8 
in.'  
,.,r-.. 

,1: 
L-1 
V} 

,-1 
ron" 

,-: 
‘.-1 
in. 

131 
,,,,--1 

LO 
ni 
V/ 

-, --, 01 
ni 
,... 

. 
•4.  
ni 
V'T 

„Z. 
<ro' 
ro 
o.; 

cri- 

.0 
, 
,O• 
<__< 
0.0 
,,,.; 

-in- 

0 
r<_;. 
CO 
a, 
LO 
lin 

0 
co 
N: 
CO 
CD 
in 
ifl,  

Í 	
(w

)v
 
 

O 
O 
LO 

1.01 

LO 4
,0

0
 

cl:.  LO LO.  
V 000,u1u10000 

00 

000000000 

ci.  LO-  LO LO-  in-  5
,0

0
 

6
,0

0
 

4
,0

5
 

1- 	
4
,0

5
 

01 
O 
.1"  

Un 
0 
.1"  

LO 
N 
LO 

h 
.1:.  4

,7
5

 

Co0  
LO.  

Un CO
. 

3
,6

0
 

5
,9

0
 

E 

7
,0

5
 

7
,0

5
 

c1:' CO 

, 
ri 

o 0 
,-1 

O 
o 0-.. N 

00 

0000 
0 
in 

d-  

LO 4
,1
0

 

O 
0 
UO 

0 
O 
in- 

01 
ni 
cl- 
n-,  
m 

.--. 
E 

•-zr 

LID ,C, 
. 
„ 
, 

L-1 0., 03 ,,i- 
03 
a, 

cl' 
1.0 
.O• 
01 

ni 
Un 
r•-• 
0, 

N 
N- 
r-- 
O) 

ril 
001 
co 
01 

NI 
in 
vo 
0, 

,..0 
1-.1 
crl 
n. 1

5
0

,8
1

 

en 
icl-  

,_, 
....., 

0 
001 

o  
.-4 

M 
Cr, 
.4 
0, 

L
  9

4
,8

4
 

1
4

5
,4

0
 

N.  .-1 

,..„'" 

y-1 
N. 
Lo'  
LID 

N 
N 
r-..-  
0, 6

7
,3

0
 

O 
n 
cr 
co 3

5
,9

0
 

2
0
2
,2

9
 

N 
o 
,..,,s• 
u, 

L
  8

0
,8

4
 

rn 
CO 
d 
,C, 3

4
4

,4
6
 

N 
0 
<- 
,-i 
rn 

.., 
rn 

d  ‹--.4 
o 2

1
7
,5

4
 

O 
,n 
< 
Crl 

rn 
co 
Lci 
CO 

Lii 
N _. 
r."̂   
,„Cn  

LO 
N 

--1  
,.% 

03 
n 
r•-.-  
CI 

CV 
rn 
,--i-  01 

ces 
to 
f--. 
r, 

rt, ..., 
Lo 
rO 
S 

s..., 
a> 

w 0 
'O 	Cr 

ro 
D' ni 

0 A
m

b
a

to
  

C
o
to

p
a
x

i 

C
u

e
n

c
a
  

V
a

rg
a
s
  

O
lm

e
d
o
  

00 

:C.,-- 

C
hi

le
  
 

E
sp

e
jo

  
 

S
u

c
re

  

B
o

li
v

a
r  

R
o

ca
  f

u
e
rt

e
  

J.
  d

e
  D

io
s  

M
o

ra
le

s  
 

A
m

b
a

to
  

C
 

 .5
_

.>
 

Im
b

a
b

u
ra

  

C
u
e
n
c
a
  

L
_B

e
ra

lc
a
z
a
r]
  

G
a
rc

ía
  

M
o

re
n

o
  
 2 

u 

:E 

0_ 

> 
< 

Ja
v

ie
r  

G
u
t
ie

rr
e

z  

< 
en 
L.  

,.,, 
01 

eli 	O 
ú 4 

03 	r2 
r0 
U Im

b
a

b
u

ra
  

2
4
 d
e
  M

a
y

o
l  

1
2

4
 d
e
  M

ay
o

   

J.
  d

e
l
 C

a
st

il
lo

  

c 
'2 
Go 
i-

. 0 _ 
- 

E 
,,_1 E

m
ili

o
  T

e
ra

n  

R
io

  N
a

m
b

ij
a  

F
eo

.  F
a
rf

an
  

P
e
d

ro
  M

o
n

  

C
.  

C
es

ta
ri

s  

2
4

 d
e
  M

ay
o
  

N
e
c
o
c
h

e
a
   

A
v.

  M
.  

S
u
cr

e
  

< - 
Ca o 

ro .- 
O -, 

cu 

in 
CU 

C
h
im

b
o

ra
z
o

 

'E 
= 

_o 
ID 

_O 
E 
- 

C
o
to

p
a
x
i
 
 

I
V

e
n
e
z
u
e

la
  

-.£3 
1 

ro 
2 

° -o 
w 

E 
i5 

,o 
:,, 

c)  C
h
i l

e  
 

E
sp

e
jo

   

S
u

c
re

  ,... 
o 
? 
-15 
co 

S
a
n

ta
  C

la
ra

  

B
ar

a
h
o
n
a
  

C
h

im
b
o
ra

z
o
  

Im
b

a
b

u
ra

  

C
u
e
n
c
a
  

1 

,_› 
7.5 
c 
w 
in 

o ..... 
c 
o 
2 A

n
to

n
io

  

A
lm

e
id

a  
 

Ja
v
ie

r  

G
u

ti
e
rr

e
z
  

.1 ._ 
ro 

so 
o 
-0 

E - 

C
h
im

b
o

ra
z
o

  

L
o

ja
  
 

L
o

ja
  
 o 

E 

E 
ro 

C¿ 

O 

0 
- 
e, 
-O 

O 

P
.  V

.  

M
a

ld
o
n
a

d
o
   

O 

w 
-10 
To 
c.) 

< 

03 ._, 

_o 
E 
,c 
Z 5

5
A

 
 

P
e

d
ro

  M
o

n 
 

.:, 
CV 
LLI 

o
 

5
 

A
v.

  S
u
c
re

  

a, 
ir 
C 
o 

o 
-o 
,,z 

>: C 
_ - 	O 
o_ -0 

< 
.-i 
CU 
o 

= 
es 

1-.1 

S
5
 M

a
ra

ñ
o
n
  

0
e

6
A

 R
a
fa

e
l B

a
ra

ho
n

a  
N

8
 M

a  
n

a
b

i 
T

ra
m

o
  
l
 
 

N
8

 M
an

a
b
i
 T

ra
m

o
  1

 
 

N
8

 M
a
n
a

b
i 

T
ra

m
o

  1
 

 

'03 
r.4 
3  

cc 
LO 
W 
0 

=cc 

i ' 3 
oi 
{7 .3 

cc 
LO 
Ci) 
0 

CU > 

03 
r,... 

3 

co 
LO 
CU 
0 

.-cro,.:rororon 

WWWWWWU 

13 
NI 

3 

cc 

c31 
LO 

CU 
0 

1.3 
NJ 

3 

031 
LO 
CU 
0 

1\3 
N1 

3 

cc 

CID 
LO 
li 
0 

1 
N 

3 

O 
LO 

C1 
0 

113 
NI 

3 
,c 
o 
CU 

CC 
10 
0 
0 

0
e
6
 B

a
h

ia
  d

e
  C

ar
aq

u
e
z
  

I- 
,c 

o 
03 
,-, 
Z 

l-.. 
,r ,o 
> 

o 
m 
ry 
Z 

I- 

> 

o 
© 
iN 
Z 

I- 
ro 
> 

o 
CID 
ni 
Z 

N
6
 Jo

s
e
  M

ej
ia

  

w 
-E 
w 

--• 
.4- 
Z 

c 
'E 
o 
-` 
<  
Z 

S
4

F
 T

u
m

b
e

z  

N
5
A

 H
er

m
a
n
o
  M

ig
u

e
l 

0
e

8
A

 A
n
to

n
io

  G
i l
 
 

0
e
9
 M

ir
e
s  
 

5
7
1
 E
m

i li
o
  T

er
a

n  

ó 
.._. 
E 
'O 
00 
- 
o 

no 
U 
2 

2 
r-• 
en O

e
lD

 Ja
i 

m
e  

d
e
l C

as
til

lo
  

- c
l 

0
e

9
A

 L
a  

E
rm

it
a  

0
e

9A
 L

a  
E

rm
it

a  

0
e

9
A

 F
ra

n
c

is
co

  F
ar

fa
n
  
 

0
e

9
A

 F
ra

n
c

is
co

  F
a

rf
an

  
 

r o 
- 
•-., 

el. 
en 
V/ 

5
7
8
 H

u
a
n
c
a
v

i lc
a  
 

S
7
 C

ay
e
ta

n
o

  C
es

ta
ri

s  

S
2
B

 A
n
to

n
io

  B
o

rr
e
ro

  

S
2
B

 A
n
to

n
io

  B
o
rr

e
ro

  

-ci 
O 

(...? 2
5
1
.  

2
5

2
 
 

,rs 
LO 
ni 

L.10 
..r, 
e, 2

6
0

  
 

iii 
L3 
N 

5.0 
LO 
N 2

6
7
 
 

2
6
8
  
 

Cn 
UD 
N 2

7
0
 
 

, 

r,  
N 2

7
3

 

2
7

6
 	

1  

ln 
CO 
004 

LO 
oo 

N N
 2
8

7
  
 

CO 
00 

3
0

9
  

en 
.-1 
en 3

1
4
 

ni 
NJ 
hl 

CO 
N 
00 

,1.  
N 
1-01 

U) 
N 
001 

LO 
N 
m 3

2
7

 

3
2

8
 

N 
in m 

en 
ril m 

LO 
rn 
m rn 

LO 
rn 

1 	
3
3
8
 
 

'-' 
ril'r 3

4
8
 

3
6
5
 

113 
LO 
ni 



OCIVill33 fi 



A
V

.  E
JE

 L
O

N
G

 1
0

 D
E 

o 
cr) 
o L9 

< w NI 
cc 
< 

O o 
L.n̂   
cr 
c-,,i 

O o 
cS 
ti 

cri 

o o 
LI:5' 
oo 
cri 

o o 
C5 ,--1 
co 

o 
o 
cn-
c
Lr)
n 

N: 3
0
. 6

3
0
,  0

 

O S o 
u E 
Z 
< 

in 
oci' 1

1
,0

0
 

o 
Ln 
oo-  

o O 
Lo 

o O 
r---  

Ini 
M 

C7 E 

9-1 

OO 

Cr) 
N 

1-
 

 

Z Cr
) c) is

 
 

8
7

0
,0

0
 o 

o 

u-) 
c-1 
c-+ ,-i  

OO 
u-i 
r-I 

O 
o 
r---- ro 
c--1 

O 
O 
c0 c0 tn 
m 

T
R

A
T

A
M

IE
N

T
O

 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 V

IA
 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 V

IA
L

 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 V

IA
L 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 V

IA
L 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 V

IA
L

 

T
O

T
A

L
 

o o o o o 
< 	< 
2 2 2 

z 

N
1
2
B

 M
IG

U
E

L
  E

S
P

IN
O

S
A

 

N
1
9
 Q

U
ES

ER
A

S
 D

E
L

 M
E

D
IO

 

A
V

.  G
R

A
N

 C
O

L
O

M
B

IA
 

N
44

 R
IO

 C
O

C
A

 

EJ
E

 L
O

N
G

.  P
E

D
R

O
 V

IC
E

N
T

E
 

M
A

L
D

O
N

A
D

O
 

S
2

0
 SA

L
V

A
D

O
R

 B
R

A
V

O
- IN

G
R

E
S

O
 

M
ER

C
A

D
O

 M
A

Y
O

R
IS

T
A

 

N
14

 L
U

IS
 S
O

D
I R

O
 

A
V

.  G
R

A
N

 C
O

L
O

M
B

IA
 

0
e

1
C

 F
R

A
N

C
IS

C
O

 G
O

M
E

Z
 

A
V

.  S
9

 R
O

D
R

IG
O

 D
E

 C
H

A
V

E
Z

 

A
V

.  S
1
6
 A

JA
V

I 
A

V
.  0

e
3
 T
N

T
E.

  H
U

G
O

 O
R

T
IZ

 1
 

(D
O

S
 C

A
R

R
IL

E S
 L
A

T
E

R
A

L
E

S)
  



C3,16) 
1 

0,411 
1 

COCOS 
1 

O.M. 	 OC,C1Z 

W -- 

"III 

S
IM

B
O

LC
  

F
A

SE
 

A
D

M
 

E
JE

S 

2 

1 

111
,  

C
E

N
T

R
O!
'
 

 
-  M

A
N

U
E

L
A

 
S

A
E

N
Z

 

N
O

R
T

E
  

E
U

G
E

N
IO

 

E
L

  IN
C

A
 	

l 	
1.

15
6,

0
0
 $

  3
92

.6
40

  

, 

N
19

 Q
U

E
S

E
R

A
S

 D
E

L
 M

E
D

IO
 	

87
0,

0
0
 $

  3
82

. 4
00

 

13
5,

0
0

 $
  3

2
.4

00
 

1.
13

7,
0
0
 $

  3
17

. 9
60

 

E
J
E

 LO
N

G
.  

P
.  V

.  
M

A
L

D
O

N
A

D
O

  

S
2
0
 S

A
L

V
A

D
O

R
 B

R
A

V
O

 
 

1 

N
14

 L
U

IS
 S

O
D

IR
O

  

N
44

  R
IO

 C
O

C
A

  

O
e
l
 

C
 F
R

A
N

C
IS

C
O

 G
O

M
E

Z
 

A
V

.  
S

1
6

 A
JA
V

I
 
 

A
V

.  
G

R
A

N
 C

O
LO

M
B

IA
 

A
V

.  S
E

IS
  D

E
 D
IC

IE
M

B
R

E
  

A
V

.  
S

9
 R

O
D

R
IG

O
 D

E
 C
H

A
V

E
Z

  

A
V

.  
0
e
3

 T
N

T
E

.  
H

U
G

O
 O
R

T
IZ

  

CN el nr ir> 

r 1 u r 	 1 
CO,,.. D:NIGY,  00000S 0000% 	 .7.,05 



C\I 

u 

w 
cc ( E

n  
p

ro
ce

so
  p

re
co

nt
ra

ct
u

a  
o 

< 	0 
LLI N 

cc E 	O 
CY1 4

.3
8
2
,0

0
 

r o 
00 

in N m 

2
5

.1
5
9
,0

0
 

o 
i 

Z 
< 
0 
D I- 
oE 
Z 
2 

O 
0 

r \i' 
,--i 

O  
0 

zt-  
,--i 

CO 

a i 
L.r) 
r•-•:' 

O 
O 

' 
o oo 

O 
O 
eri' ,-i 
m 

c) 
cn 't.  

O 
tr) 
00 

2
.4

5
3

,0
0

 

O I- 
Z 
Lu 

LU 	2 
N 	< 

< < 	i- 
LL 	CC 
-J 	~ cc  
‹C 

Z 
o 
O 
< I- -1  
= < 
CE 5  
< 
2 

R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
IO

N
 

V
I
A

L
 
 

R
E

H
A

B
I L

IT
A

C
IO

N
 

V
I
A

L
 
 

R
E

H
A

B
I L

IT
A

C
IO

N
 

V
I
A

L
 	

 

TO
TA

 L
 



OCD2C» 1,10DICP 	 00.11 	 000061 	 060:102 	 C.0205. 	 00090: 	 00000i 	 CCM. 
1 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 

15 

Z 
RI 

 

II 

: 

S 

(.; 	 <
—J 

< 

C.) :I - 	 ,,......" 
O 

en  
W 	 \ .1  

Z 

W 

Eill  

f 
r............... 	

/ 

S
IM

B
O

LO
G

L 

	
 F

A
S

E
  I
II

 
A

D
M

.  Z
C 

E
JE

S
 V
I)

  

1 

:, . a- 
1 

-1 

1 

—1 

1.2 

.1. 

12 
..2 
1 

S 

r 

s 

a 
—1 1 

9 
9 

IP 

P
L

A
N

 D
E

 R
E

H
A

B
IL

IT
A

C
I Ó

N
 V
IA

L
  F

A
S

E
 I
II
 

LO
Y

 
ZO

 

4
  

/
1

4 ' 	
C

E
N

T
R

O
 -

  
M

A
N

U
E

L
A

  S
A

E
N

Z
 

1. .. 
a 

14.. 
E 

Y. 

ii 

1 
1>  -- 

8 
1— s 

{.: 
1 — 

1 	 1 	 1 	 I 	 1 	 1 	 1 	 I 	 1 
001040 	 00C1,41 	 CC." 	 KM'. 	 CONO. 	 000606 	 000102 	 000001 	 000600 





lk 



Cr/ cr, 
r--
rri rr> 5 

E 

00 
COI 

LO 00 r-o 
ori rr, cr, 

LO 
LO 

CO 
LO 
CO 

o 

O) 
rn 

7t-CI  
O 

CD 
z 
1.4J 

CO 
(-9 

CC 

P
L

A
N

O
  D

E
  E

S
T

A
D

O
 V

IA
S

 D
M

Q
  

) 

11 1 . l ',,,,,z, \ . 5/ :...:  	1  1 	- ' 

-e: 
( 

1 	\ \ - . 	 ,,...• 	)1.' 	' '1f  's-  ' 	'1'- 

	

, . 	• :-J-- ` • ' : 	
,2 

	

Iii:;,»iitl., ,::'- -' rf -•>‘ 	1 
,. ,•,4-,:.: h.,' • ', ,y.,. , _-7,n 

xi._'',̀/, • ' 	. 	• 	:  , 	• 1.4k: .> •,, 
..¿ —' 0 ,,•';' • - "' ' 

Y1, 	,:, I' s'7 , : 	s •.3.,,,‘-.-,7 _ 

,b•r-''''- -1.(1s1 

	

'.- 	 ' „..-:?L‘l . ,•_'•3  
, '. " . • ,--.;.,-, -: ,I 	-r- y . 	

‘.. 
bY 115  ' 

.. 	..-4, 

' 	̀:: 
-/ 

1 	',"- •::,''',.;,: - 	1,'' '  ' : :'/ ?--, J, ,- 	, ,_- ,k11. 4 
  

'7...1:::,x7,1is,  --.., ->, 	•o- '.. • 	-,, 	....-f 	i.,1- -.., „ 7 f 

	

t. 	.; 	, 
-1111-‹ " s' 	,./ , ', , .'''..k. . • n. 
41 
; 
"..-.. 	/ N11--1 / "., A, 	• r 	-- it' ...--- r 

1, 	
L,. 	

1, ... 	• .•:, 	..,„  
•  

... 	',.' 	,› 5 \4- 	2,-.: 
',. . 	, .- '---"- 

.;:i  

11, luna 

• 

7,1:s 1 

I 

......,,m, 	. 

o • 	-'' •. '  
._.------- 

	

19- d-»,* 	 _. < 

	

.5,.....,e„,.., 	' -.. •• ' 	"-- 	y ,, 	> izit  f i.,, ..,/,:. 5 ----„,_ ,„sy, ,..., 
' O  

, ' 	• --.. ''''' 
%mi .r....,  

\ < 

ca 

S 

.L_ 

- 	<• Z 

" \ 

'› 	
• 	 Ca 

/„• 

o O O O O O cp 00 

_j-jo. o_ j 1  , 
ihd"i 

 co 

CL 
< o 
CL C.) 

<o 

S
IM

B
O

L
O

G
ÍA

 

LI
M

IT
E

S
  A

D
M

,  Z
O

N
A

LE
S

 

LE
VA

N
TA

D
A

  V
ISU

A
L M

EN
TE

 
E

S
T

A
D

O
 D

E
 V
IA

 

o 

e 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59

